



## Slavnostní předání dekretu o udělení vlajky

V úterý 1. 4. 2008 byl starostovi města slavnostně předán z rukou předsedy Poslanecké sněmovny, pana Miloslava Vlčka, dekret o udělení vlajky Městu Jevíčku. K slavnostnímu předání došlo v prostorách budovy Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky ve Sněmovní ulici na Malé straně.

Na výrobě vlajky nyní pracuje společnost Velebný & Fam z Ústí nad Orlicí. Dle sdělení zástupců společnosti by vlajka měla spatřit světlo světa koncem května letošního roku. Slavnostní svěcení vlajky olomouckým arcibiskupem Janem Graubnerem proběhne 22. 6. 2008 v rámci hlavního programu oslav 750 let povýšení Jevíčka na město královské

## Slavnostní předání synagogy Církve československé husitské Městu Jevíčku

V pátek 18. 1. 2008 v 18.00 hodin se uskutečnilo symbolické předání klíče od synagogy z rukou zmocněnce Diecézní rady ČCSH v Brně a faráře p. Miloše Košíčka starostovi Města Jevíčko Ing. Romanu Müllerovi. Ekumenické pobožnosti se zúčastnili p. Pavel Freitinger z Církve československé evangelické a P. Jan Turko za Církev římskokatolickou. Pobožnost doprovodilo žesťové trio The Flash Brass v obsazení: Stanislav Bartošek – trubka I., Stanislav Bartošek, ml. – trubka II., Tomáš Bartošek – trombón, PhDr. Ingrid Silná, Ph.D. – varhany. Na programu zazněly skladby Heinricha Ignaze von Bibera a Jiřího Ignace Linka. Krásný hudební zážitek a vzácná akce. Jevíčská synagoga je jedinou stavbou, kterou husitská církev od 2. světové války uvolnila ze svého majetku.



## FOTOAKTUALITY



SÁZENÍ LIP



CHODNÍK – NÁMĚSTÍ



REKONSTRUKCE WC V KINĚ

## Omluva

Vážení čtenáři, omlouváme se za nepřesné informace, uvedené v minulém čísle Jevíčského zpravodaje o pamětních medailích k oslavám 750 let vzniku Jevíčka. K uvedení nesprávných dat došlo z důvodu sloučení nabídkové ceny pro průměr 30 a 35 mm.

Květnové vydání Jevíčského zpravodaje přináší informace o rozměru, váze a návrhu vzhledu pamětních medailí.

**Medaile průměr 30 mm,**

stříbro 999/1000 síla 1,5 mm 11 g cena 690,- Kč/ks  
zlato 999/1000 síla 0,8 mm 10,65 g cena 16 000,- Kč/ks



Pamětní medaile budou ověřeny puncovním úřadem, doplněné certifikátem a budou dodávány v balení etue lux.

Zastupitelstvo dne 16.4.2008 rozhodlo, že budou objednány stříbrné upomínkové plakety k 750 letům vzniku Jevíčka v limitované sérii 200 ks.

Další ražba nebude prováděna. Počet zlatých pamětních medailí bude vyražen pouze na základě závazných objednávek. Uzávěrka je do 15. 5. 2008. Proto neváhejte a zarezervujte si včas svou medaili na našich kontaktních místech.

Ing. Zezula Jaroslav, radní

## Vybíráme z obsahu: str.

Zprávy z radnice	2
Zprávy z okolí	4
Policejní zprávy	5
Cimrmanovo Jevíčko	7
Sponzoři oslav	7
Program akcí	8
Návštěva v Bruselu	9